

屏東澎湖基隆地檢邀警調政風 分召開選舉查賄期前策略會議

【本刊訊】屏東、澎湖及基隆地檢署為辦理105年選舉查察工作，日前分別召開選舉查賄選期前策略會議。**屏東地檢署**邀請高雄高分檢署主任檢察官林應華指導，並指示各項工作重點外，並邀集縣內各警、調、政風單位與會，會中各機關對於本次選舉查察工作之布署進行簡報。本次會議由檢察長黃玉垣主持，會中各單位除就本次選舉之選情分析、查賄具體措施、執行情形及面臨之問題等事項，分別提出簡報說明，接著由各與會機關人員就實際執行選舉查察時遇



到之具體回應，以提案方式提出討論，交換意見，黃檢察長並當場回應。該署亦將以積極的偵查作為，全力防制賄選及暴力介入選舉。

澎湖地檢署檢察長王俊力為凝聚查賄之戰力，且提供轄內各單位查賄意見交流之平台，以提升查察賄選之成效，日前邀請高雄高分檢署主任檢察官張金塗蒞臨指導，並邀集轄內警局、調查站、政風處、航警局馬公分駐所等單位，於該署召開選舉查賄選期前策略會議，與會各單位代表發言踴躍，交換意見並建立查賄共識。會議開始，王檢察長表示，期望藉由此一查緝賄選之聯繫平台，與會各單位將已發生或可預見之問題提出討論，共商因應對策，以有效打擊影響本縣選舉公平性之犯罪行為，並宣誓查賄及反賄宣導作為的開跑。經過各

單位報告及熱烈討論，就重要的查賄議題建立相當共識，王檢察長裁示具體可行之作法，以作為各單位辦理查賄工作之依據。王檢察長並期許各單位應秉持公正、嚴密、迅速的原則，查辦賄選案件，並加強反賄選宣導。

基隆地察署日前邀集轄區檢、警、調、政風人員，召開查察賄選期前策略會議。檢察長陳宏達指出，該署除就轄區可疑候選人、樁腳建立選舉黑名單，透過查賄縱向、橫向聯繫機制，加強監控、列為優先打擊目標，也將藉由埋地雷行動，引爆賄選機會，達到法務部頒定查賄工作指示，瓦解金錢暴力賄選集團。陳檢察長強調，本次選舉選區範圍大，為掌握查賄時效，該署檢察官除巡迴查察，並於投票日前夕進駐有賄選可能熱區派出所，以達到立即指揮偵辦效果。

部會結合桃園分署設立聯合服務站

【本刊訊】桃園市復興區後山三里位處偏鄉，民眾洽公非常不便，法務部行政執行署桃園分署日前主動發起到當地設立服務據點的計畫，並立即獲得其他單位的熱烈響應，紛紛表示一同前往設立聯合服務站，以服務當地偏鄉地區的民眾。此一中央三部會加一直轄市設立於復興區華陵里里辦公處之聯合服務站，總計提供超過30項服務。該聯合服務站日前於華陵里里辦公處舉行揭牌典禮，典禮首先由桃園分署分署長李吉祥說明本聯合服務站籌設緣起，接著由華陵里耆老為各位嘉賓獻唱泰雅祈福歌，祈求天上父神及祖先賜予平安與祝福，並由當地原住民朋友表演泰雅歡樂歌。



雄檢暨桃園更保舉辦中秋關懷活動

【本刊訊】中秋將屆，高雄地檢署及更保桃園分會關懷弱勢。**高雄地檢署**日前舉辦受保護管束人阿嬤甲你牽、攏來做好囝中秋關懷活動，特邀高齡85歲的阿嬤陳綢蒞臨現場，分享人生經驗並親授教養智慧，檢察長周章欽全程參與，並讚揚陳綢阿嬤一生克服困難病痛、致力推動社會福利工作。檢察長周章欽代表致贈紀念獎牌，感謝阿嬤遠道而來分享人生智慧的結晶，阿嬤也回贈手製草仔粿讓現場受保護管束人享用。

秋節將臨，**更保桃園分會**特結合桃園地檢署及心燈啟智教養院，共同舉辦中秋節關懷活動。活動邀請永平工商餐飲科師生現場教授更生人及家人製作鳳梨酥，增進更生人學習技能與家庭團圓之情感，並將鳳梨酥致贈家人及心燈啟智教養院院生，象徵更生人期望家人接納與回饋社會之彌補心意。同時桃園地檢署檢察長朱兆民蒞臨慰問清寒弱勢更生人，並致贈慰問金。



基隆犯保弱勢家庭學童課輔計畫成果展

【本刊訊】犯保基隆分會與基隆地檢署自97年起合辦攜手相伴、展望未來弱勢家庭學童課輔計畫，為呈現執行成果，日前假海洋大學舉辦成果展。

活動開始由課輔老師帶領學童共同表演時下最夯的舞蹈做為開場，緊接著播放103學年度課輔計畫活動回顧花絮及微電影迎向馨生活，內容是以課輔家庭做為背景。此次並結合課輔學童書法比賽頒獎，透過筆墨訓練課輔學童學習專注力，並鼓勵課輔學童勇於寫出對家人的愛，促進親子情感交流。